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1. Úvodné slovo starostu obce   

 Dostáva sa Vám do rúk Individuálna výročná správa Obce Stanča za rok 2024. Je 

zostavená na základe výsledkov ekonomických ukazovateľov počas celého roka. 

 

 Aj napriek pretrvávajúcej finančne náročnej situácii môžeme rok 2024 hodnotiť vcelku 

pozitívne. Prebehli posledné väčšie doplnkové úpravy na novej budove obecného úradu, 

zakúpila sa kuchynská linka, nábytok do kancelárií a regály do archívu. Pri obecnom úrade sa 

vymenil starý plot od materskej školy. Na obecnom kultúrnom dome sa vymenilo osvetlenie 

a vyčistila sa fasáda kultúrneho domu. Vypracovala sa projektová dokumentácia k modernizácii 

miestnych komunikácií. Ďalej obec zakúpila vibračnú brúsku, krovinorez, aku vyžínač a nové 

vianočné osvetlenie. Zakúpili sa kvetinové záhony a vysadili sa kvetiny na verejnom 

priestranstve v obci. 

 Aj tento rok sa obec zapájala do plánov obnovy a rôznych vyhlásených výziev na 

predkladanie žiadostí o nenávratne finančné prostriedky na projekty obce a tiež do projektov 

zamestnanosti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, za účelom zvýšiť kvalitu života občanov 

obce. Na základe schválených výziev sa nám podarilo zapojiť sa do projektov zamestnanosti 

a do projektu modernizácie miestnych komunikácií. V ostatných žiadostiach sme neboli 

úspešní.  

 V neposlednom rade sa obec zameriavala aj na plnenie zákonom daných povinností 

obce s cieľom vychádzať v ústrety požiadavkám občanov obce. Boli zrealizované akcie pre 

občanov za účelom dobrého spolunažívania občanov v rámci obce. Obec organizovala v júli a 

auguste výlet na kúpalisko do Maďarska. V decembri sme sa znovu stretli pri obecnom 

betleheme v spolupráci s poslancami obce a obecnými predstaviteľmi rímskokatolíckej 

i gréckokatolíckej cirkvi. Opäť nechýbal ani predvianočný punč. 

 Hoci obec vykázala záporný hospodársky výsledok, má finančné prostriedky na 

bankovom účte, ktoré budú použité na investičné akcie v ďalších rokoch. 
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2. Identifikačné údaje obce 

Názov:     Obec Stanča 

Sídlo:       Hlavná ulica 139/139 

IČO:        00689734 

Štatutárny orgán obce:   Ján Hančin 

Telefón:        056 67 98 614 

Mail:            obec@stanca.sk 

Webová stránka:    www.stanca.sk 

 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce:      Ján Hančin 

Zástupca starostu obce:    Ing. Ján Sokoly 

Hlavný kontrolór obce:    Ing. Valéria Antalová 

Poslanci obce:  Ing. Vladimír Čarný, Martina Fejková, Bc. Zdenko Giba, Dušan 

Matina, Ing. Ján Sokoly  

Obecný úrad:    Mgr. Slavomíra Dubovanová 

 

Rozpočtové organizácie obce: obec nemá zriadené  rozpočtové organizácie. 

Príspevkové organizácie obce: obec nemá zriadené príspevkové organizácie. 

Neziskové organizácie založené obcou: obec nemá založené neziskové organizácie. 

Obchodné spoločnosti založené obcou: obec nemá založené obchodné spoločnosti. 

 

 

4. Poslanie, vízie, ciele 

Poslanie obce: 

 Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec 

je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári   

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

 Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej 

územia a starostlivosť o potreby obyvateľov obce.                           

 Základným nástrojom finančného hospodárenia obce v príslušnom rozpočtovom roku 

je rozpočet, ktorým sa riadi financovanie úloh obce. Vyjadruje samostatnosť hospodárenia  obce, 

obsahuje príjmy a výdavky, v ktorých sú vyobrazené finančné vzťahy k právnickým osobám 

http://www.stanca.sk/
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a fyzickým osobám - podnikateľom pôsobiacich na území obce, ako aj obyvateľom žijúcim na 

území obce. Účtovníctvo obce sa vedie podľa zákona č.431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení  

neskorších  predpisov a v zmysle § 20 zákona  sa vyhotovuje táto výročná správa. 

 

Vízie obce: 

-  Formovať obec ako vidiecke centrum, ktoré využíva svoje ľudské, materiálne,       

ekonomické zdroje na zvýšenie kvality života občanov obce. 

- Individuálnym prístupom starostu obce a poslancov OZ zvyšovať záujem a zapojenie 

občanov do riešenia vecí verejných. 

- Uplatňovať otvorenosť, individuálny a profesionálny prístup voči občanom, 

dodávateľom a ostatným subjektom. 

- Posilniť služby a podporiť rozvoj hospodárskeho života obce. 

 

Ciele obce:  

Cieľom obce je budovať infraštruktúru v obci tak, aby plnila úlohu pre ekonomickú, 

kultúrnu a podnikateľskú činnosť v obci. 

 

5. Základná charakteristika obce 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 

 

5.1 Geografické údaje 

Geografická poloha obce :  Obec sa nachádza v juhozápadnej časti Východoslovenskej 

nížiny 

Susedné  obce :    Nižný Žipov a Zemplínska Nová ves 

Celková rozloha obce :   549 ha 

Nadmorská výška :        125 m.n.m 

 

5.2 Demografické údaje 

Počet obyvateľov   k  31.12.2024: 418   obyvateľov 

Národnostná štruktúra :    95,74% slovenská  národnosť (stav k 01.01.2021 – 

www.scitanie.sk) 
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Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu: gréckokatolícke vyznanie, rímsko-

katolícke vyznanie,  pravoslávne vyznanie. 

Počet narodených detí v roku 2023:  7   

Počet zomrelých občanov v roku 2023: 2 

Vývoj počtu obyvateľov :   má dlhodobo stagnujúcu tendenciu. 

 

 

Zdroj : www.statistics.sk 

 

 

5.3  Ekonomické údaje 

Vývoj nezamestnanosti :  má stagnujúci trend 

 

http://www.statistics.sk/
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Zdroj : www.statistics.sk 

 

 

5.4  Symboly obce 

 Erb obce Stanča, vychádzajúci zo symboliky  historického i súčasného patrocínia má 

túto podobu: v modrom štíte plamenný meč so striebornou zvlnenou čepeľou a zlatou 

ďatelinkovitou, perlami zdobenou rukoväťou, sprevádzaný hore po bokoch dvomi zlatými 

ďatelinkovitými , perlami zdobenými gréckymi krížmi. 

 

 

 

 

 

 Vlajka obce pozostáva zo siedmich pozdĺžnych pruhov vo farbách modrej (1/9), žltej 

1/9), bielej (1/9), modrej (3/9), bielej(1/9), žltej (1/9) a modrej (1/9).Vlajka má pomer strán 2 : 

3 a ukončená je troma cípmi, tj. dvoma zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu. 

 

 

 

 

 

http://www.statistics.sk/
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 Pečať obce  je okrúhla, uprostred s obecným  symbolom  a kruhopisom OBEC 

STANČA. Pečať má priemer 35 mm, čo je v súlade s domácimi zvyklosťami a predpismi 

o používaní pečiatok s obecnými  symbolmi. 

 

 

 

5.5  Logo obce 

Obec nemá logo. 

 

5.6  História obce 

 Najstaršie správy o Stanči sú  z konca 13. storočia z čias panovania uhorského kráľa 

Ondreja III.(1920-1301). Písomnosti z 13.-16. storočia uvádzajú názov Stanče v tvare Stanch. 

Miestny  názov Stanch patrí k tej skupine maďarských názvov, ktoré vznikli prevzatím staršieho 

slovenského názvu do maďarčiny, ale bez prisvojovacej koncovky. Takéto tvary maďarských 

názvov sa viažu k najstarším slovenským dedinám. 

 

5.7  Pamiatky 

 V roku 1610 bol v obci postavený drevený kostolík, ktorý slúžil do roku 1798. Ale už 

v roku 1792 boli v tesnej blízkosti dreveného kostolíka položené základy nového priestranného 

gréckokatolíckeho kostola, ktorý stojí dodnes. Našiel sa záznam že kostol stavali v roku 1792. 

Vysvätený bol v roku 1798. Kostol  je zapísaný v zozname kultúrnych pamiatok.   

 

5.8  Významné osobnosti obce 

 V obci sa narodili a žili: 

*  Michal Nadubinský (*16.3.1935 Stanča - †8.11.2004 Bratislava) –  spisovateľ, prekladateľ 

a redaktor. Svoje príspevky publikoval v domácich periodikách (Ľud, Kultúrny život, 

Slovenské pohľady, Romboid a i.). Výber literárnokritických príspevkov, esejistických 

a publicistických článkov vyšiel pod názvom Kritický zápisník (1999). Knižne vydal detské 

prózy Zázračný kvet mandrogora a zostavil antológiu slovenskej poézie 20. storočia Krásne 

volanie; 

*  Mária Pasnišinová, rodená Hančinová  –  40 rokov pracovala v Československom rozhlase 

štúdio Košice ako technička – zvukárka; 

*  Peter Kerlik (*4.7.1946 Stanča - †1.3.2016 Bratislava) –  redaktor, novinár, tlmočník, 

veľvyslanec, diplomat, tlačový a politický pracovník, riaditeľ divadla Astorka, herec a 
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prekladateľ severských jazykov. Vyprofiloval sa ako prekladateľ dramatika B. Ahlforsa. V roku 

2012 mu bolo udelené vysoké štátne vyznamenanie Rytier 1.triedy rádu fínskej bielej ruže. 

*  Peter Štilicha (*2.5.1947 Vyšný Orlík) – básnik, spisovateľ a redaktor. Vydal básnické 

zbierky Prosenie s koňmi Verše o zrení, Večerný vietor, Denné sny, Čiernu skrinku a Žijem. 

Peter Štilicha je tiež autorom rozhlasových  hier pre mládež i dospelých; 

*  doc.MUDr. Adrián Kolesár, PhD, MPH  (*1971 Trebišov) –  prednosta Kliniky srdcovej 

chirurgie VÚSCH Košice a špičkový kardiochirurg, ktorý v roku 2024 vykonal spolu s 

dvomi pražskými kolegami unikátnu operáciu srdca, keď počas operácie srdca pacientovi 

vymodelovali chlopňu z jeho vlastného srdcového tkaniva. 

 

 

 

6 . Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie) 

6.1  Výchova a vzdelávanie 

 V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Cirkevná základná škola spojená s materskou školou sv. Michala Archanjela 

v Stanči, ktorej zriaďovateľom je Gréckokatolícka eparchia Košice. 

       

6.2  Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Nemocnica s poliklinikou  Trebišov, 

- Lekár pre obec je MUDr. Ivona Stekauer Piptová, súkromný všeobecný lekár s 

ambulanciou pre dospelých v obci Nižný Žipov. 

Občania obce si samostatne vyberajú svojho ošetrujúceho lekára. 

       

6.3  Sociálne zabezpečenie 

Obec neposkytuje sociálne služby ani nemá zriadené zariadenie sociálnych služieb. 

       

6.4  Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje Obec Stanča konaním kultúrnych a 

spoločenských akcií – fašiangový ples, výlet na kúpalisko do Maďarska, posvätenie obecného 

betlehema v spolupráci s obecnými predstaviteľmi rímskokatolíckej i gréckokatolíckej cirkvi.  

Nakoľko do života obce ekonomicky nepriaznivo zasiahol zlý ekonomický stav našej republiky, 

boli spoločenské akcie obmedzené. 
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6.5  Hospodárstvo 

Poskytovatelia služieb v obci : 

-     predajňa Potraviny Alena Veľková 

Poľnohospodárska výroba v obci : 

-  súkromne hospodáriaci roľníci: Čarný Vladimír, Ing. Čarný Vladimír, Ing. Čarný  

 Marek, Ing. Čarný Benjamín, Hančin Ján, Ing. Sokoly Ján. 

 

 

7.  Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na  rok 2024, 

ktorý obec zostavila v roku 2024 podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa  

31.01.2024  uznesením č. 77/2024. 

 

 Rozpočet obce na rok 2024 bol zostavený ako vyrovnaný a hospodárenie obce sa riadilo 

podľa schváleného rozpočtu. 

Rozpočet bol v roku 2024 zmenený štyrikrát: 

- 1. zmena č. 1/2024 ku dňu 31.03.2024 schválená obecným zastupiteľstvom na základe   

uznesenia 26/2019 

- 2. zmena č. 2/2024 ku dňu 24.06.2024 schválená rozpočtovým opatrením starostu na 

základe uznesenia 26/2019  

- 3. zmena č. 3/2024 ku dňu 30.09.2024 schválená rozpočtovým opatrením starostu na 

základe uznesenia 26/2019 a 116/2024 

- 4. zmena č. 4/2024 ku dňu 31.12.2024 schválená rozpočtovým opatrením starostu na 

 základe uznesenia č. 26/2019. 

 

 

 

 

7.1  Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2024 

  

Rozpočet 

 

Rozpočet 

po zmenách 

Skutočné 

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2024 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov 

Príjmy celkom 305.460,00 312.717,00 302.088,08 96,60 

z toho :     

Bežné príjmy 255.460,00 262.717,00 247.498,97 94,21 

Kapitálové príjmy 0 0 0,00 0 

Finančné príjmy 50.000,00 50.000,00 54.589,11 109,18 
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Rozpočet 
 

Rozpočet 

po zmenách 

Skutočné 

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2024 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov 

Výdavky celkom 305.460,00 312.717,00 302.088,08 96,60 

z toho :     

Bežné výdavky 255.460,00 264.207,00 267.205,89 101,14 

Kapitálové výdavky  50.000,00 48.510,00 34.882,19 71,91 

Finančné výdavky 0 0 0 0 

Rozpočet obce 0 0  0  

 

 

V roku 2024 plnenie príjmov vo významnej miere ovplyvnili príjmy : 

- príjmy v bežnom rozpočte oproti roku 2023: 

- zvýšenie podielových daní o  0,02 % 

- zvýšenie výberu na poplatkoch za komunálne odpady o 3,6 % 

- zvýšenie daň z nehnuteľností o  6,93 % 

- zníženie nájmu z budov a priestorov, objektov, prístrojov a zariadení o 39,26 % 

- zníženie za odber podzemnej vody o 4,80 % 

- zníženie príjmov zo ŠR na transfery o 44,29 % 

- príjmy vo finančných operáciách:   

- prevod prostriedkov z RF predstavoval zvýšenie o 78,54 % v kapitálovom príjme  

 

 

V roku 2024 čerpanie výdavkov vo významnej miere ovplyvnili výdavky : 

 

- v bežnom rozpočte  

-  voľby prezidenta a voľby do EP vo výške 3.917,13 EUR 

 

 

- v kapitálovom rozpočte  

- dokončovacie rekonštrukčné práce na novej budove obecného úradu financované 

z rezervného účtu obce vo výške 26.857,22 EUR 
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7.2  Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024  

 

 

Hospodárenie obce 

 

Skutočnosť k 31.12.2024 v EUR 

 
Bežné  príjmy spolu 247.498,97 

z toho : bežné príjmy obce 247.498,97 

               
Bežné výdavky spolu 267.205,89 
z toho : bežné výdavky  obce 267.205,89 
               

Bežný rozpočet -19.706,92 

Kapitálové  príjmy spolu 0 

z toho : kapitálové  príjmy obce 0 
               
Kapitálové  výdavky spolu 34.882,19 
z toho : kapitálové  výdavky  obce 34.882,19 

  

Kapitálový rozpočet -34.882,19 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -54.589,11 

Vylúčenie z prebytku (nevyčerpané fin. prostriedky zo ŠR) 0 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového 

rozpočtu 
-54.589,11 

Príjmy z finančných operácií 54.589,11 

  

Výdavky z finančných operácií 0 

Rozdiel finančných operácií 54.589,11 

PRÍJMY SPOLU   302.088,08 

VÝDAVKY SPOLU 302.088,08 

Hospodárenie obce 0 

Vylúčenie z prebytku 0 

 
Upravené hospodárenie obce 0 

 

 

Schodok rozpočtu v sume  54.589,11 EUR zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 

zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v z.n.p. bol v priebehu rozpočtového roka 2024 vysporiadaný z rezervného 

fondu.  

 

Zostatok finančných operácií v sume 54.589,11 EUR bol v roku 2024 spôsobený čerpaním 

rezervného fondu na bežné a kapitálové výdavky. 

 

Schodok rozpočtu zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov sa neupravuje o žiadne nevyčerpané prostriedky 
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7.3  Rozpočet na roky 2025 - 2027    

 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet   

na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Príjmy celkom 302.088,08 532.257,00 223.630,00 210.780,00 

z toho :     

Bežné príjmy 247.498,97 190.912,00 198.630,00 195.780,00 

Kapitálové príjmy   0 289.145,00 0 0 

Finančné príjmy   54.589,11 52.200,00 25.000,00 15.000,00 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet   

na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Výdavky celkom 302.088,08 532.257,00 293.625,00 198.760,00 

z toho :     

Bežné výdavky 267.205,89 206.975,00 288.625,00 193.760,00 

Kapitálové výdavky      34.882,19 325.282,00     5.000,00     5.000,00 

Finančné výdavky 0 0 0 0 

 

 

8.  Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

   8.1  Majetok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 
Skutočnosť 

k 31.12.2024 
Predpoklad 

na rok 2025 

Majetok spolu 901.655,32 821.640,77 1.100.000,00 

Neobežný majetok spolu 773.992.96 746.499,61 1.061.600,00 

z toho :    

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 677.005,96 649.512,61 964.613,00 

Dlhodobý finančný majetok   96.987,00   96.987,00   96.987,00 

Obežný majetok spolu 126.878,54 74.862,54 37.900,00 

z toho :    

Zásoby    2.762,22    2.809,50    2.900,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 50,70 34,60 0 

Dlhodobé pohľadávky 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky   13.292,71   15.293,89 15.000,00 

Finančné účty 110.772,91 56.724,55 20.000,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0 0 0 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0 0 0 

Časové rozlíšenie 783,82 278,62 500,00 
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8.2  Zdroje krytia 

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2023 
Skutočnosť 

k  31.12.2024 
Predpoklad 

na rok 2025 

Vlastné imanie a záväzky spolu 901.655,32 821.640,77 1.100.000,00 

Vlastné imanie 416.921,95 395.287,50 616.500,00 

z toho :    

Oceňovacie rozdiely 0 0 0 

Fondy 0 0 0 

Výsledok hospodárenia 416.921,95 395.287,50 616.500,00 

Záväzky   13.789,16   13.432,02   13.500,00 

z toho :    

Rezervy        800,00        800,00        800,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS  0  0  0 

Dlhodobé záväzky     3.360,85    3.614,26   3.800,00 

Krátkodobé záväzky   9.628,31    9.017,76   8.900,00 

Bankové úvery a výpomoci 0 0 0 

Časové rozlíšenie 470.944,21 412.921,25 470.000,00 

 

 

 

 

8.3  Pohľadávky 

Pohľadávky Zostatok 

k 31.12 2023 
Zostatok 

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   4.633,28 5.832,45 

Pohľadávky po lehote splatnosti   8.659,43 9.461,44 

         

 

 

8.4  Záväzky 

Záväzky Zostatok 

k 31.12.2023 
Zostatok 

k 31.12.2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   13.789,16 13.432,02  

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 
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9.   Hospodársky výsledok  za 2024 - vývoj nákladov a výnosov 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 
Predpoklad 

rok 2025 

Náklady 310.600,37 336.011,96 248.000 

50 – Spotrebované nákupy 29.547,26 28.199,22  30.000 

51 – Služby 31.595,44 26.294,62  36.000 

52 – Osobné náklady 90.152,52   100.041,59  72.000 

53 – Dane a  poplatky 911,04 1.026,40        600 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú 

činnosť 

1.546,27 2.147,09      2.600 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádz.a 

finančnej čin.a zúčtovanie časov. rozlíš. 

47.270,84 71.133,58     70.000 

56 – Finančné náklady 433,60 418,40    400 

57 – Mimoriadne náklady 0 0      0 

58 – Náklady na transfery a náklady 

z odvodov príjmov 

109.143,40 106.751,06    36.400 

59 – Dane z príjmov 0 0            0 

Výnosy 294.944,48 301.398,77 225.300 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 8.914,30    9.588,25   11.000 

61 – Zmena stavu vnútroorganiz.služieb 0 0     0 

62 – Aktivácia 0 0    0 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z 

poplatkov 

226.603,67 227.053,49    155.000   

64 – Ostatné výnosy 11.859,70       900,91       4.500    

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádz. 

a finanč.čin. a zúčtovanie časov. rozlíš. 

1.024,54   1.193,03         800 

66 – Finančné výnosy 0 0         0 

67 – Mimoriadne výnosy 0 0         0 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových 

príjmov v obciach,VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

46.542,27 62.663,09     54.000 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

-15.655,89 -34.613,19    - 22.700 

 

Hospodársky výsledok v sume – 34.613,19 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – Nevysporiadaný 

výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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10 . Ostatné dôležité  informácie 

10.1 Prijaté granty a transfery 

V roku 2024 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

 

Poskytovateľ 

 

Účelové určenie grantu, transferu uviesť :   

- bežné výdavky (BV) 

- kapitálové výdavky (KV) 

 

Suma  poskytnutých 

finančných prostriedkov 

MV SR Evidencia obyvateľstva, register adries    156,50 

MV SR Voľby prezidenta 2 564,34 

MV SR Voľby do Eur. parlamentu 1 440,10 

MF SR Kompenzácia výpadku dane z príjmov FO 4 027,00 

MPSVR SR §54 PUPN 2    581,99 

MŽP SR Spoločná úradovňa -  – preposlané na OÚ TV      49,63 

Environmentálny 

fond 

Vytriedenie komunálnych odpadov    335,60 

 

 

10.2  Poskytnuté dotácie 

V roku 2024 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie : 

Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 

 prostriedkov v EUR 

Gréckokatolícka 

eparchia Košice 
Na prevádzku a mzdy školského zariadenia 

MŠ, školskej jedálne a školský  klub  

106.491,06 

Mesto Trebišov CVČ dotácia na záujmové vzdelávanie detí 

a mládeže 
      260,00 

 

 

 

10.3  Predpokladaný budúci vývoj činnosti 

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

- rekonštrukcia chodníka na Hlavnej ulici  

- rekonštrukcia miestnej komunikácie na ulici Brezovej 

- rekonštrukcia domu smútku 

- výstavba kompostoviska 

- úprava verejných priestranstiev 
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10.4  Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia. 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Slavomíra Dubovanová                                   Schválil:   Ján Hančin  

   starosta obce                                                                                   

 

V Stanči dňa     19.09.2025 

 

 

Prílohy: 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

• Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierky 


